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ПАРАДИГМА ЗМІН СОЦІАЛЬНОГО ДІАЛОГУ ТА ЙОГО РОЛІ В 

СУСПІЛЬСТВІ У ХХІ СТОЛІТТІ 
 

Соціальний діалог в Україні відіграє важливу роль у парадигмі змін у 

ХХІ столітті, оскільки сприяє адаптації суспільства до нових викликів і 

реалізації економічних реформ, а також є важливою складовою суспільно-

економічного розвитку країни завдяки втіленню в життя ефективної 

програми політичної та економічної підтримки щодо відновлення та 

розвитку країни на основі побудови нових збалансованих трудових і 

соціальних відносин між усіма учасниками соціального діалогу 

(партнерства), спираючись на норми права законодавства України і 

ратифіковані Верховною Радою України правові угоди країн Європейського 

Союзу [1]. 

Поступова розбудова громадянського суспільства в Україні призвела 

до більшої активності громадських організацій та надання їм більш 

важливої ролі в соціальному діалозі завдяки зміцненню легітимності всіх 

учасників соціального діалогу, зокрема профспілок і роботодавців, для 

забезпечення їх ефективного представництва і впливу на прийняття рішень. 

Зростання поширення технологічних інновацій призводить до змін у 

структурі ринків праці та вимагає перекваліфікації працівників. Соціальний 

діалог може допомогти забезпечити перехід до нових технологій, який 
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відбувається без великих соціальних дисбалансів завдяки розвитку навичок 

та освіти працівників. Тому соціальний діалог може сприяти розробці 

програм навчання та підвищення кваліфікації, що відповідають потребам 

ринку. 

Спроби зміцнити права працівників і створити справедливі умови 

праці вимагають активної участі профспілок і роботодавців у соціальному 

діалозі. Тому вдосконалення законодавства, що стосується прав працівників, 

враховуючи забезпечення справедливої оплати, безпечних і здорових умов 

праці та можливості брати участь у колективних переговорах, є складовою 

частиною майбутніх реформ [2]. 

Процеси економічних реформ в Україні вимагають широкого 

соціального діалогу для вирішення питань, пов’язаних із приватизацією, 

податковою політикою, регулюванням ринків тощо, шляхом спільного 

обговорення та прийняття рішень стосовно економічної політики, 

зайнятості та підприємництва, що допомагає забезпечити економічну 

безпеку регіону і країни в цілому. 

Підсумовуючи, зазначимо, що соціальний діалог в Україні 

залишається ключовим інструментом вирішення соціально-економічних 

питань, забезпечення прав та інтересів різних соціальних груп і сприяння 

стабільності та розвитку країни у ХХІ столітті.  
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